
PC

LAN ケーブルIPC

PC での初期化方法 (Wi-Fi 機能の無いルーターをご使用の場合 )

※一度でも使用されたカメラは、必ずリセットしてください。

①
上図のようにカメラとパソコンを LAN ケーブルで接続します。
※カメラは必ず付属の AC アダプターを使用してください。

②
カメラとパソコンのセグメントを一緒にします。
[カメラ (初期 )：192.168.1.108] に合わせてパソコンのセグメントを
[192.168.1.xxx] にします。
※巻末：Windows10 のセグメント (IP アドレス )の変更方法参照

③
インターネットエクスプローラー等で、[192.168.1.108] を検索します。
※Microsoft Edge 不可

LAN ケーブルは外してください。
電源の入った状態で、リセットボタンを長押しします。
赤く光ってカメラが回りだすまで押し続けてください。
(数秒から 1分以上かかる場合があります。)

リセットボタン

＜リセット方法＞
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④
[Device Initialization] の画面が表示されます。
英数字 8～ 32 文字のパスワードを [Password] に入力します。
同じ文字を [Confirm Password] にも入力します。
※email アドレスを入力する場合☑を入れて入力してください。
[Save] をクリックし、しばらくすると [Device initialization completed!] が
表示され⑤の画面に変わります。初期化成功です。

⑤
Username：admin
Password：先ほど設定したパスワードを入力し、[Login] をクリックします。



※同じ画面が何度も表示される場合は、一度 Program Files 内の「Webrec」フォルダー
を削除してお試しください。

⑦
[保存 ]をクリックしてください。次も表示された場合は [実行 ]を選択します。

⑦
[実行 ]をクリックしてください。

⑥
[Please click here to download and install the plug-in.] が表示された場合は、
文字をクリックします。

⑨
[IP camera] にログインできていれば初期化成功です。
( ブラウザによっては、映像が映らない場合もあります。)

※Windows10 を参考に作成しております。

⑧
全て「実行」や「はい」を選択して進んでください。

192.168.1.108 から webplugin.exe(xxMB) を実行または保存しますか？ 実行　　保存　　キャンセル

webplugin.exe の発行元を確認できませんでした。 実行　　ダウンロードの表示

この不明な発行元からのアプリがデバイス
に変更を加えることを許可しますか？

webplugin.exe

詳細を表示

発行元：不明
ファイルの入手先：このコンピュータ…

はい　 　　　　いいえ

⇦　隠れている場合は、ここをクリック

Please click here to download and install the plug-in.



⑩
ルーターに接続して、スマートフォンアプリや PC ソフトで映像をご覧ください。

PC

LAN ケーブルIPC

LAN ケーブルIPC
ルーター

スマートフォン・タブレットは、
・iOS：[iDMSS Plus] アプリ
・android：[gDMSS Plus] アプリ

パソコンは、
・Windows：[SmartPSS]

INTERNET



Windows10 のセグメント (IP アドレス )の変更方法

パソコンの通知領域 (初期は画面右下 )にある

「インターネットアクセス」のアイコンを右クリックし

ます。

「ネットワークとインターネットの設定を開く」を左ク

リックします。

「ネットワークと共有センター」を左クリック

します。

①

②

③

巻末

パソコンの通知領域 (初期は画面右下 )にある

「インターネットアクセス」のアイコンを右クリックし

ます。

「ネットワークとインターネットの設定を開く」を左ク

リックします。

「ネットワークと共有センター」を左クリック

します。

①

②

③



「アダプターの設定の変更」を左クリックします。

「イーサネット」を右クリックします。

「プロパティ」を左 (もしくは右 )クリックします。

⑤

⑥

④

「アダプターの設定の変更」を左クリックします。

「イーサネット」を右クリックします。

「プロパティ」を左 (もしくは右 )クリックします。

⑤

⑥

④



「インターネットプロトコルバージョン 4(TCP/Pv4)」

( 見つからない場合はスクロールしてください。)

を左クリックで確定し、

「プロパティ」を左クリックします。

「〇次の IP アドレスを使う」を左クリックして

「⦿次の IP アドレスを使う」にします。

・IP アドレス：192.168.1.xx

(NVR の IP アドレスは 192.168.1.108 固定のた

め、xx は 108 以外を入力します。)

・サブネットマスク：255.255.255.0

・デフォルトゲートウェイ：未入力でも可

「OK」を左クリックして閉じます。

※必要な設定が終わったら、必ず

「⦿IP アドレスを自動的に取得する」に戻して
ください。

⑦

⑧

「インターネットプロトコルバージョン 4(TCP/Pv4)」

( 見つからない場合はスクロールしてください。)

を左クリックで確定し、

「プロパティ」を左クリックします。

「〇次の IP アドレスを使う」を左クリックして

「⦿次の IP アドレスを使う」にします。

・IP アドレス：192.168.1.xx

(NVR の IP アドレスは 192.168.1.108 固定のた

め、xx は 108 以外を入力します。)

・サブネットマスク：255.255.255.0

・デフォルトゲートウェイ：未入力でも可

「OK」を左クリックして閉じます。

※必要な設定が終わったら、必ず

「⦿IP アドレスを自動的に取得する」に戻して
ください。

⑦

⑧


